Úkol:  Vybrané srážecí reakce.
Zadání: připravte 2ml 1% roztoku látek

NaCl, KBr, KI, Na3PO4, K2Cr2O7, K3/Fe(CN)6/ a nějaké sloučeniny bismutu

  15 ml 10% roztoku Na2S2O3
1% roztoky rozdělte do zkumavek a postupně (vždy až po proběhnutí reakce, po zdánlivém skončení reakce ještě 1-3 minuty počkejte)  k nim přidávejte  roztoky podle následující  tabulky:

Tabulka č.1
	zkumavka č.
	původní roztok
	1. přidaný(kapky)
	2.přidaný(do rozpuštění)

	1
	NaCl,
	AgNO3
	Na2S2O3

	2
	KBr
	AgNO3
	Na2S2O3

	3
	KI
	AgNO3
	Na2S2O3

	4
	Na3PO4
	AgNO3
	NH4OH

	5
	K2Cr2O7
	AgNO3
	

	6
	K3/Fe(CN)6/
	AgNO3
	NH4OH

	7
	
	
	


Do tabulky zaznamenejte změny
tabulka č.2

	zkumavka č.
	původní barva
	po přidání 1.roz.
	po přidání 2.roz.

	1 NaCl,
	
	
	

	2 KBr
	
	
	

	3 KI
	
	
	

	4 Na3PO4
	
	
	

	5 K2Cr2O7
	
	
	

	6 K3/Fe(CN)6/
	
	
	

	7
	
	
	


Otázky :

1.Pozorované změny vysvětlete (zaměřte se na vznik a zánik sraženiny).

2. Zapište chemickými vzorci složení látek, které vznikly po přidání AgNO3
